Самостоятельная работа 

по теме «Работа. Мощность. Энергия»
Вариант 1.

1. На  сколько  изменится  кинетическая энергия тела  массой 30 кг при изменении его скорости от 4 м/с до 2 м/с?

2. Кабина лифта массой 0,5 т поднимается подъемным краном на высоту 20 м за 10 с. Определите мощность крана, развиваемую при подъеме.
3. Мяч брошен вертикально вверх со скоростью 36 км/ч. Определите максимальную высоту, на которую поднимется мяч.

4. Какую работу совершает двигатель автомобиля массой 1,3 т при трогании с места на первых 75 м пути, если это расстояние автомобиль проходит за 10 с, а коэффициент сопротивления движению равен 0,05?
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Вариант 2.

1. На сколько изменится потенциальная энергия тела массой 30 кг при изменении подъема с высоты 2 м на высоту 4 м?

2. Определите мощность, развиваемую подъемным краном при равномерном подъеме груза массой 2,5 т на высоту 15 м за 2,5 мин.
3. Тело массой 2 кг свободно падает в течение 6 с. Определите кинетическую энергию тела в конце падения.

4. Аэросани массой 2 т трогаются с места и движутся  с постоянным ускорением 0,5 м/с2. Коэффициент трения равен 0,1. Определите мощность, развиваемую аэросанями на участке пути, которому соответствует конечная скорость 15 м/с.
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